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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 134/2016, para 
Aquisição de Materiais de Equipamentos , Materiais Médicos Hospitalares e de Enfermagem . 
Aos 08 dias de setembro de 2016, às 09:10h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo 
como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 072/2016, 
para recebimento e abertura das propostas apresentadas. Informamos que participaram as 
seguintes empresas: Bunker Comercial Ltda, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda-
EPP, Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, Royal Distribuidora Ltda-EPP, Cirúrgicas 
Ceron Equipamentos Hospitalares e Veterinarios Ltda-ME, JD Equipamentos Médicos Ltda, 
M.H.M . do Couto Comercial – ME, Cirupar  Com. de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-
EPP. Demos início à sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: Qualymedic 
Comércio e Assistência Técnica Ltda-EPP; Altermed Material Médico Hospitalar Ltda; Royal 
Distribuidora Ltda-EPP, Cirúrgicas Ceron Equipamentos Hospitalares e Veterinarios Ltda-ME, JD 
Equipamentos Médicos Ltda, M.H.M . do Couto Comercial – ME, Cirupar  Com. de Equipamentos 
Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP. A empresa Bunker Comercial Ltda não foi credenciado para o 
certame conformem Item 4.2 do Edital , “As licitantes deverão se fazer presentes na sessão pública 
do Pregão, no horário fixado no preâmbulo deste Edital, para o credenciamento”. Participaram 
como Microempresas ou Empresas de Pequeno Porte as empresas: Qualymedic Comércio e 
Assistência Técnica Ltda-EPP; Royal Distribuidora Ltda-EPP, Cirúrgicas Ceron Equipamentos 
Hospitalares e Veterinarios Ltda-ME, JD Equipamentos Médicos Ltda, M.H.M . do Couto 
Comercial – ME, Cirupar  Com. de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP. Seguindo-se de 
imediato os invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados pelos mesmos. 
Posteriormente foram abertos os envelopes das Propostas Comerciais, e vistados pelos presentes e 
pela equipe técnica Sra. Emanoele Besen, Coordenadora de Apoio Administrativo da Atenção 
Básica e Sra. Rosimere Aparecida Maciel, Enfermeira. Todas as empresas apresentaram os 
Prospectos junto com a Proposta Comercial, que serão analisadas posteriormente.  As 10:39 a 
sessão foi suspensa para lavratura da ata. As 11:07 retomamos a sessão.O Pregoeiro informou que a 
sessão para os lances será aberta no dia 22/09/2016 às 09:00 horas, para as empresas classificadas. 
As propostas encontram-se anexas ao processo licitatório. Nada mais havendo a tratar foi encerrada 
a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes 
 
 
Pregoeiro: Laércio Prestini 
 
 
 
 
Equipe de apoio:  Joelma de Matos  Josiane Pereira Machado Groff 
 
 
    
  
 
Equipe Técnica: Emanoele Besen       Rosimere Aparecida Maciel 
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Empresas participantes:  
 
 
 
Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda-EPP 
 
 
 
Altermed Material Médico Hospitalar Ltda 
 
 
 
Royal Distribuidora Ltda-EPP 
 
 
 
Cirúrgicas Ceron Equipamentos Hospitalares e Veterinarios Ltda-ME 
 
 
 
JD Equipamentos Médicos Ltda 
 
 
 
M.H.M . do Couto Comercial – ME 
 
 
 
Cirupar  Com. de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP. 
 
 
 
 
 
 


